

2019年版カタログ正誤表

2019年 2月 21日

ページ	部所	誤	正
45	品番表記上	肘付タイプ	肘無しタイプ
56	品番表記	RA-4255(F21)(V8)	RA-4255(V13)
56	品番表記	RA-4205(F21)(V8)	RA-4205(V13)
149	セット写真 右下 テーブル 型番	CTA-1150MA CTA-5050MA	CTA-9050YE CTA-5050YE
152	下段 CTテーブル脚仕様	脚/スチールパイプ(Φ50.8mm)	脚/スチールパイプ(Φ32mm)